ATIVIDADE DE MATEMATICA
ESCOLA:

ALUNO: TURMA:__

Fique por dentro!

O sistema de numeragao decimal € de base 10, ou seja, utiliza 10 algarismos
diferentes pararepresentar todos os nimeros.

As quantidades s&o agrupadas de 10 em 10 e recebem as

seguintes denominagdes: 10 unidades = 1 dezena

10 dezenas = 1 centena

10 centenas = 1 unidade de milhar, e assim por diante.

Exemplo:
2043

— 3 unidades
40 unidades = 4 dezenas
——+ 0 unidades= auséncia de centena
————= 2000 unidades= 2 unidades de milhar

Marque a resposta cormeta

1) Maria tem uma colegdo com 6.607 carrinhos. Este nimero é composto por:

a) ( )6 unidades de milhar, 6 centenas e 7 unidades
b) ( )6 centenas, 6 dezenas e 7 unidades
C] ()6 unidades de milhar, 6 centenas e 7 dezena

2) O valor posicional do nimero 4, respectivamente, nos nimeros 46 e 64:

a) () centena e unidade
b) ( )dezena e unidade
C) ()centena e dezena

3) No numero 12486, o algarismo 4 ocupa a ordem das:

a) ( )dezenas simples
b) ( ) unidades de milhar
C) ( )centenas simples

4) A decomposigéo correta do nimero 1314 é:
a) ( )1 unidade de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades

b) ()1 dezena de milhar, 3 unidades de milhar 1 centena e 4 unidades
( ) 1 centena de milhar, 3 centenas, 1 dezena e 4 unidades
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